
Ata n°90 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada no 

dia dezessete de novembro de mil novecentos e oitenta e quatro, tendo na 

Presidência o vereador Lincoln Costa na Vice-Presidência o vereador Brandão 

Teixeira e na Secretaria o vereador Miguel Gasparoni. O Presidente Lincoln 

Costa considerando o avanço da hora dispensa a formalidade de praxe na 

abertura desta reunião, dispensando, inclusive nova chamada nominal, pois 

nenhum vereador se ausentou, dá prosseguimento normal a discussão do 

Parecer CLJF-079/84. Passa a palavra para o Edil José Xavier Brandão 

Teixeira. Este diz que o Dr. Norton Reis, propôs uma reunião da CLJF, ainda 

hoje, e ninguém se manifestou. Dr. Norton reafirma aos demais membros da 

CLJF o convite para uma reunião ainda hoje. Januário Carneiro Neto diz que 

“já é bastante tarde”. Dr. Norton Reis pede ao companheiro Januário Carneiro 

Neto que marque então, um horário amanhã. Este sugere as 8:00 horas. Dr. 

Norton Reis e José Xavier Brandão Teixeira concordam. Dr. Norton Reis diz 

que trará seu parecer pronto. José Xavier Brandão Teixeira diz que assinará 

nele. O Presidente Lincoln Costa coloca em votação se convidará ou não 

técnicos para uma reunião quarta-feira. Dr. Norton Reis pede abstenção de 

votar, considerando que a CLJF, a qual preside, reunirá amanhã para opinar 

sobre a matéria. O Presidente Lincoln Concorda. Brandão Teixeira, se referindo 

à bancada do PMDB, diz “que como eles pediram, poderão ouvir os técnicos 

antes de votarem”. Geraldo Calçado diz que já se posicionou sobre a matéria e 

que seu voto é favorável à sua aprovação. Miguel Gasparoni diz que se 

solidariza com o companheiro Dr. Norton Reis, porque comunga plenamente 

com seu pensamento. Que sua proposta é uma reunião amanhã cedo logo 

após a reunião da CLJF para a leitura do Parecer desta Comissão e então 

parecer do convite à Secretaria da Fazenda e SERPRO, sendo assim prefere 

abster-se também de votar este convite, mas que se a Casa aprova-lo tudo fará 

de empenho no momento de fazer o convite. Ninguém mais se manifestando, o 

Presidente Lincoln Costa coloca em votação, se fará ou não o convite: Com 

exceção das abstenções do Edis Dr. Norton Reis e Miguel Gasparoni, todos os 

Edis votaram a favor do convite. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 

Lincoln Costa agradece a presença de todos, convoca-os para duas reuniões 

quarta-feira, dia 19/12/84: uma ordinária às 19:00 horas para receber a visita 

dos técnicos da Secretaria da Fazenda e SERPRO e outra extraordinária logo 



ao termino da primeira, para a votação da matéria e encerra a sessão. Nada 

mais houve que me coubesse relatar. Eu, Miguel Gasparoni, 1° Secretário, 

encerro a presente Ata, que foi dada e passada na Sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Ubá. 


